

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму здобувачів
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
у галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Модернізація традиційних та впровадження інноваційних психолого-педагогічних технологій у національній освітній системі України, її орієнтації на європейські стандарти, актуалізують потребу в фаховій підготовці психологів з розвинутим критичним мисленням, готовністю до інновацій. Особливо актуальним є завдання підготовки кадрів для здійснення професійної та викладацької діяльності за спеціальністю 053 Психологія в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки. Реалізації цих завдань сприятиме впровадження в практику освітньо-наукової програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія.

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма структуровано представляє зміст та логічні зв'язки всіх її освітніх компонентів. У ній відображені освітня та наукова складова, матеріальні та освітні ресурси Хмельницького національного університету, чітко визначені мета, особливості програми, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, освітні компоненти загальної та спеціальної підготовки, що дає можливість оцінити доцільність та якість даної програми. Структурно-логічна схема освітнього процесу, представленого у програмі, виважена і розкриває змістовні аспекти підготовки майбутніх докторів філософії. Тематика дисциплін циклу загальної та циклу професійної підготовки дозволяють надати здобувачам освіти достатньо ґрунтовну теоретичну та методологічну підготовку з психології та суміжних дисциплін. Це забезпечує відповідність освітньо-наукової програми сучасним вимогам до даного рівня професійної підготовки фахівців з психології.

Невід'ємною складовою освітньо-наукової програми є наявність варіативної частини, яка дає можливість здобувачам вищої освіти поглибити практичні фахові знання та навички, сформувані індивідуальну освітню траєкторію.

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю 053 Психологія дозволяє забезпечити високий рівень фахової підготовки здобувачів вищої освіти і рекомендується для впровадження.

Рецензент:

Директор Хмельницького інституту
імені Блаженнішого Володимира,
Митрополита Київського і всієї України
ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональної Академії
управління персоналом»,
кандидат педагогічних наук, доцент



Леонід БІЛИЙ